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Дело № 1-3-39/2018

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

23 августа  2018 года                                                       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь Киселева Е.Н.,                     
при секретаре – Савлук А.П.,
с участием государственного обвинителя – Мишкина А.А.,
подсудимой – Гришиной В.В.,
защитника – Емельянова С.А., представившего ордер *** от *** и удостоверение ***,
потерпевшего – ***,
       рассмотрев в выездном открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: Гришиной Виты Владимировны, ****
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
29 мая 2018 года в период времени с 16 часов 40 минут до 17 часов 00 минут  Гришина В.В., будучи в состоянии  алкогольного опьянения, находясь в помещении первого этажа административного здания *** районного суда, расположенного по адресу: ***, будучи недовольной законным требованием  судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов по *** району Управления Федеральной службы судебных приставов  России по ***  ***, потребовавшего  у нее документ удостоверяющий личность,  зная, что судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов по ***району Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике *** референт 3 класса *** является представителем власти, при исполнении им своих должностных обязанностей, умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти, в присутствии *** и *** высказывала в адрес судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов по *** району Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике *** референта 3 класса ***, оскорбительные выражения и грубую нецензурную брань, чем оскорбила честь и его достоинство как представителя власти.			В судебном заседании подсудимая Гришина В.В. свою вину в совершении инкриминируемого ей преступления  признала, принесла свои извинения потерпевшему ***	и показала,  что *** года  она приехала  в *** районный суд, где находится на рассмотрении, в  отношении нее уголовное дело. На проходной ее не хотел пускать судебный пристав ***, которому она сказала, что опаздывает  в суд,  но тот  не хотел ее  пропускать, стал задавать вопросы личного характера, она  сильно разволновалась  и обозвала ***грубой нецензурной бранью. В тот момент она находилась в легком алкогольном опьянении.			Потерпевший  *** в судебном заседании показал, что он работает  в   отделе судебных приставов по *** району УФССП России, в его обязанности входит  обеспечение контрольно- пропускной деятельности, безопасности и порядка в здании ***районного суда. Когда он нес службу на контрольно - пропускном пункте *** районного суда,   в мае месяце 2018 года, в здание  суда, около 17 часов 00 минут,   ворвалась гражданка Гришина В.В. и  сказала что опаздывает на суд, агрессивно сказала, что ей нужной пройти, документы предоставлять отказалась, от нее исходил запах алкоголя.  Гришиной В.В.  сделали замечание, на что она не отреагировала,  на законные требования судебного пристава она не отвечала, выражалась нецензурной бранью в его адрес, кричала.			Допрошенный  в судебном заседании в качестве свидетеля  ***   показал, что он работает вместе с  ***   отделе судебных приставов по *** району УФССП России, в его обязанности входит  обеспечение контрольно- пропускной деятельности, безопасности и порядка в здании *** районного суда. В  мае месяце 2018 года, после 16 часов 00 минут, в здание  суда, где  он вместе  с *** нес дежурство на Посту №1,  ворвалась гражданка Гришина В.В., от нее исходил запах алкоголя, когда *** попросил ее предъявить документы, она   не выполняла его требования,  высказала  в его адрес грубую нецензурную брань. 				Свидетель ***  в судебном заседании показала, что 29 мая  2018 года  она явилась   в *** районный суд  для участия  в судебном заседании. Когда  она заходила в здание, за ней  сразу зашла женщина, ей казалось,  что  та  находилась  в состоянии алкогольного опьянения.  Она видела, как женщина, агрессивно накинулась на  судебных приставов,  выражалась  в адрес потерпевшего *** нецензурной бранью. В это время   в здании суда были судебные  приставы, граждане. Позже,  было установлено, что указанная  женщина является Гришиной В.В.					Свидетель *** в судебном заседании показала, что в мае  месяце 2018 года, точную дату не помнит, приблизительно в 17 часов 00 минут, она находилась в здании *** районного суда, когда какая - то женщина зашла в здание суда и хотела пройти без документов, она кричала, выражалась нецензурной бранью в адрес потерпевшего *** Позже,  было установлено, что указанная  женщина является Гришиной В.В.			Оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля *** из которых следует, что она работает в ***районном суде *** , расположенном по адресу: г. *** в должности секретаря судебного заседания у судьи ***. В ее должностные обязанности входит ведение протокола судебного заседания, извещение сторон судебного заседания, ведение почтовой корреспонденции. В производстве судьи находится уголовное дело по обвинению Гришиной Виты Владимировны, *** года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного *** УК РФ. В вязи с рассмотрением дела было назначено судебное заседание на *** года к *** часам *** минут, о чем Гришина В.В. была уведомлена под расписку.*** года в зал судебного заседания к *** часам *** минутам Гришина В.В. не явилась, в связи с чем было принято решение о приводе подсудимой Гришиной В.В. и об отложении судебного заседания. После этого, примерно в *** часов ***минуты, она,  проходя по коридору *** районного суда увидела, как Гришина В.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения возле контрольно-пропускного пункта ФССП «Пост № 1», выражалась в адрес судебного пристава *** грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц. Таким образом, она оказалась свидетелем того, как Гришина В.В. публично оскорбила представителя власти - судебного пристава ***, который находился при исполнении своих должностных обязанностей.										Также, вина подсудимой подтверждается материалами уголовного дела:													-рапортом  об обнаружении признаков преступления следователя по особо важным делам следственного отдела по *** району г. ***ГСУ СК РФ по РК *** от 29.05.2018 согласно которому, Гришина В.В. 29.05.2018года,  находясь в помещение административного здания *** районного суда расположенного по адресу: г. ***, публично оскорбила, представителя власти - судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов УФССП России по *** ***, при исполнении им своих должностных обязанностей;											- актом медицинского освидетельствования Гришиной В.В. на состояние опьянения № 1431 от 29.05.2018 года, согласно которому установлено, что у Гришиной В.В. выявлено состояние опьянения;    	 	- светокопией должностного регламента судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов по *** району Управления Федеральной службы судебных приставов по *** утвержденного и.о. руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по *** - главным судебным приставом *** от *** года, согласно которому в обязанности судебного пристава по ОУПДС в соответствии с п. п. 3.5.13 и 3.5.21 входит поддерживание общественного порядка в здании, помещениях суда. При исполнении служебных обязанностей предупреждать и пресекать преступления и правонарушения, а в случае необходимости передавать правонарушителей в органы внутренних дел; 	-  светокопией	 приказа № 1906/1-к от 02.10.2018 года, согласно которому *** назначен на должность федеральной государственной гражданской службы судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов по *** району Управления Федеральной службы судебных приставов по *** и имеет специальное звание референт государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса.  	- светокопией постовой ведомости расстановки судебных приставов по ОУПДС в ***районном суде от 29.05.2018 года  согласно которой судебный пристав по ОУПДС *** 29.05.2018 года с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, заступил на «Пост № 1», расположенный в административном здании *** районного суда расположенного по адресу: г. ***.											Приведенные, исследованные и проверенные в судебном заседании доказательства суд признает допустимыми и достоверными, а в своей совокупности, достаточными для разрешения уголовного дела.			На основании изложенных доказательств суд считает, что вина подсудимой Гришиной В.В. установлена полностью. 			Действия подсудимой  Гришиной В.В. суд квалифицирует  по ст. 319 УК  РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении  им своих должностных обязанностей.							При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие  наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.		Совершенное Гришиной В.В. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.		Согласно данным о личности подсудимой, Гришина  В.В. не замужем, имеет троих несовершеннолетних детей - ***, *** года рождения, *** года рождения, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее  судимая.												В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой, суд признает  в соответствии с  ч.1 ст.61 УК РФ -  наличие малолетних детей  у виновной, в соответствии   с ч.2 ст.61 УК РФ -   признание  вины и раскаяние в содеянном, принесение извинения потерпевшему. 			При разрешении вопроса о возможности признания  нахождения  Гришиной  Д.Н. в состоянии опьянения в момент совершения  преступления отягчающим обстоятельством, суд, учитывая,  что  само по себе  совершение преступления  в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя не является  достаточным  основанием  для признания  такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, принимая во внимание характер  и степень тяжести общественной опасности преступления, обстоятельства  его совершения, влияние  состояния  опьянения на ее поведение  при совершении преступления,  а также ее личность,  считает возможным не признавать нахождение Гришиной Д.Н., в состоянии опьянения в момент совершения  преступления, в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимому.									Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, у подсудимой не установлено.							Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, учитывая,  что подсудимая совершила преступление небольшой тяжести  отсутствие   отягчающего обстоятельства, личность подсудимой, которая ранее привлекалась к уголовной ответственности, суд  приходит к выводу о том, что  справедливым  и способствующим достижению  целей наказания  будет  назначение Гришиной Д.Н.  наказания  в виде исправительных  работ  за преступление,  предусмотренное ст. 319 УК РФ.	Оснований  для назначения менее строгого вида наказания, а также  для применения положений ч. 6 ст. 15 УК РФ, ст. 64УК РФ при назначении наказания Гришиной В.В. суд не находит.				Оснований для применения положений ст. 73 УК РФ - назначение наказания условно с испытательным сроком не имеется, так как невозможно исправление осужденной без реального отбытия наказания с учетом сведений о личности виновного.						Поскольку преступление по данному делу Гришина В.В. совершила до вынесения приговора ***районным судом Республики Крым от 26 июня 2018 года, окончательное наказание ей необходимо назначить по правилам ч.5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений.				Вид исправительного учреждения определяется с учетом п. «б» ч.1 ст. 58 УК РФ - колония общего режима. 							Гражданский иск по данному уголовному делу не заявлен.			Вещественные доказательства по делу отсутствуют.				На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.  303-304, 307-310, 316-317, 322 УПК Российской Федерации, суд, - 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Гришину Виту Владимировны виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319  УК РФ, и назначить ей наказание в  виде в виде 3 (трех) месяцев исправительных работ с удержанием из заработка 5% в доход государства.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного  наказания  с наказанием по приговору *** районного суда *** от 26 июня 2018 года окончательно  Гришиной В.В. назначить наказание в виде 3(трех) лет 1(одного месяца) 10 (десяти) дней лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Меру пресечения Гришиной В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить  на  содержание под стражу, взяв под стражу  в зале суда. 
Срок наказания исчислять с 23 августа  2018 года. Зачесть в срок отбывания наказания время содержания под стражей с 26 июня 2018 года по 23 августа 2017 года.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.								


Мировой судья					                      Е.Н. Киселева































